Bapuant Ne 7

Bapnant Ne 7

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. Tpeyroneuuk ABC — mnpsmMoyronbHbiid. Ilo naHHBIM Ha pUCyHKe
HaluTe cuHyc yria 4: B
12
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6) 2
2 13 12
B) 3
5
r) D
A 5 €

2. BsiOepure BhIpaKeHHUE, ABISIONICECS KBAIPATOM PAa3HOCTH BBIPAXKCHUM ¢ 1 Sm:
a) 1> — (5m)?

6) (t—5m)*

B) 12 —5m

t 2
0 (5m)
3. KBagparuunas ¢yHkius 3agaHa popmynoi f(x) = —x* + 4. Haiinure f3).

4. Haiigure cymmy OeckOHEYHO yOBIBaroIel reoMeTpudeckoi nporpeccuu 9; 3; 1; §; -

5. Ilmomaau ABYX MOAOOHBIX TPEYTOJBHUKOB OTHOCATCS Kak 49 : 16. Haliaure oTHOIIEHME MEpH-
METPOB 3THX TPEYTOJILHUKOB.
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6. PaznoxuTe Ha MHOXKHTEIH KBAAPATHBIIN TPEX4iIeH 5x% —4x— 1.

x+2 x-3

e <4
7. Pewmre cucTeMy HEpaBeHCTB 4 3

x>Tx—6.

8. T'oToBsCH K PK3aMeHY 110 MaTeMAaTHKe, AEBATUKIACCHHK 3aILIaHUPOBAN 33 ONpPEIeIeHHBIH CPOK
peunTs 180 TpeHUPOBOUHBIX yHpaxkHEeHUH. ExeHeBHO OH peman Ha 3 ynpaxxHeHus OoJblle, YeM Ia-
HHUpPOBAJI HEPBOHAYAIBHO, U TO3TOMY 3aKOHYHII ITOATOTOBKY HA 2 JHS paHbIIIE 3aINIaHUPOBAHHOTO CPOKA.
CKoJIbKO AHEH 3aHAIO0 pellleHHe TPEHUPOBOYHBIX YIPaKHEHUH?

9. I[OKa)I(I/ITC, YTO 3HAUYCHUEC BBIPAKCHUS SABJIIACTCA LCIIBIM YHUCJIIOM.

6 2
1-vV7 V7+3
10. Yetsipexyronsauk ABCD onucan okono okpyxkHoctu. Haiinute AB u BC, eciu yron ABC =
90°, yron ADC = 60°, AD =16 cm, CD =30 cm.

2/2 PEINY UT u I3 — maremarnka—9



